

洛阳·帮办

报道 回音

刘师傅丢的五千元
全国网友都帮着找

人民日报的官方微博转发了本报报道,有不少爱心人士愿奉献爱心,帮他渡过难关



刘师傅会捡些塑料瓶回来卖钱

□记者 邓超 文/图

环卫工刘师傅省吃俭用了半年攒的5000元,没想到在去银行的路上丢了。这不仅让刘师傅一家吃饭都成了问题,而且连儿子小刘治病的费用都交不上了。(详见本报23日A14版)

这两天,刘师傅丢钱的事被广泛关注,人民日报的官方微博也转发了本报报道,号召网友一起帮他找钱。不少爱心人士联系本报,希望奉献爱心,帮刘师傅渡过难关。

反响:全国网友都在帮忙找

是谁丢了钱引发这么大动静?人民日报、南方日报、羊城晚报、河南新闻广播等全国几十家媒体的官方微博,加上无数网友,都在帮一个人找丢失的钱。

这个引发全国网友关注的失主就是环卫工刘师傅。

“谁捡到了他的钱?洛阳环卫工丢了半年攒的五千元,那是孩子的治病钱……丢了钱,他精神都垮了。如果你有线索,请联系15139911844,扩散!”23日13时53分,人民日报的新浪官方微博转发了本报的相关报道。

而刘师傅的遭遇也激发了许多网友的同情心。新浪网友“一念之间1944”说:“环卫工挣钱不易,看看他们布满老茧的双手,请拾到者把钱还回来吧!”

探访:丢钱的事,他至今瞒着妻子

刘师傅一个月的工资是1200元,每月要给儿子交700多元的治疗费,再加上买米、面、油,一个月剩不了多少钱。刘师傅这半年的积蓄原本只有3000多元,加上刚发的工资,刚好5000元,但让他全给弄丢了。

昨日,洛阳晚报记者到他家采访时,他百般叮嘱,丢钱这事他的妻子还不知道,千万别在她面前提起,免得她着急。

在瀍河回族区瀍河回族乡旭升村的一片菜地

中间有3间矮屋,要踩过几十米长的狭窄田埂才能到达,这就是刘师傅一家生活了快30年的地方。

矮屋周围全是刘师傅扫马路时带回来的破烂儿,门口挂着破旧的门帘,屋里很暗,也堆满了杂物,家里最值钱的是台小彩电。刘师傅说,这是他今年年初从旧货市场花200元钱买的,用了没多久就坏了,至今还舍不得花钱修。

丢了钱后,刘师傅一家这月的生活费都成了问题。昨日,洛阳晚报记者陪刘师傅去医院看小刘。小刘在精神科已住了三四年,刘师傅每过十来天来看望他一次。小刘见着他就说:“爸爸,我的鞋坏了。”刘师傅说:“先穿着,过几天再给你买新的。”

临出医院时,医生催刘师傅交这个月的护理费,刘师傅翻翻裤兜说:“先交20块中不?”

爱心:钱如果找不回来,还有我们!

尽管网上有许多人帮忙找钱,但因没有监控,又找不到目击者,刘师傅说,他对找回那5000元已不抱太大希望。他对一直热心帮他的广大网友充满感激,“我自己不小心丢了钱,还让大家担心,真是太感谢了!”

被丢钱的阴云笼罩着的刘师傅,也看到了希望。昨日,刘师傅接到了几个电话,其中还有从上海打来的。“我不认识打电话的这些人,他们说从报纸上看到了我的电话,如果丢了的钱最后没找到,就捐款给我,有个人还要我把银行账号发给他,说要给我捐5000块钱……”刘师傅说着说着,眼睛都湿润了。

这两天,也有不少爱心人士致电本报,想对刘师傅施以援手。市民姚女士说:“刘师傅的钱如果找不回来,叫他不用着急,我愿意拿出5000元给他,帮他一家渡过难关!”

刘师傅的5000元钱是21日中午,在瀍河回族区华林新村到南关附近的洛阳银行的路上丢的。

亲爱的读者,如果您捡到了这笔钱或能提供相关线索,请拨打66778866联系本报或拨打15139911844与刘师傅联系。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团	刘亮	15236297591
小人物大梦想	王若馨	18637981889
你问TA答	王雨	18638368172
	QQ群号	320864870
记者跑腿	连漪	13937937051

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

爱心对对碰
温暖你我他

大家 帮大家

1000多公斤红香酥梨
急寻销路

近日,汝阳县刘店镇沙坪村的杨师傅告诉洛阳晚报记者,他种梨树已近10年,每年这个时候都能收获5000多公斤梨。“往年几乎没为销路发过愁,可今年着实发慌。”杨师傅说,按照往年的进度,中秋节前梨就该卖完了,可今年直到现在地里还有1000多公斤梨找不着销路。

“俺种的都是红香酥梨,外皮略发红,个大,多汁酥脆。”最近,杨师傅每天都拉一些梨到镇上卖,但效果并不理想。杨师傅希望能尽快找到想要大量购买的买家,他愿意低价出售。若您想品尝杨师傅家的红香酥梨并有意大量购买,请拨打杨师傅的电话:13949250109。

□记者 付璇

你问 TA答

1.做棉被的小店找到啦!

23日,本报A14版刊登了《哪儿有做棉被的小店》一文。文章见报后,许多热心市民拨打66778866提供线索,我们挑选了几处离刘女士家较近的小店刊登出来,希望对您也有所帮助。

市民任先生:中州西路与武汉路交叉口向西100米路南有一家做棉被的店。今年8月,我在这里做了一条被子和一条褥子,质量不错,价格也合理。

市民闫女士:湖北路小学东侧的一个巷子里有两家做棉被的店。我去年在这里做了一条棉被,很厚实,这里还可以翻新棉被,价格不贵。

市民魏女士:郑州路和联盟路交叉口向西50米有一个巷子,顺着巷子往北走50米,就能看到一家做棉被的小店。今年春天我在这里做了被子,做工比较细致。

2.酿的葡萄酒泛白,咋回事?

市民王女士:我一到秋天就会做几坛葡萄酒,家人特别爱喝,每年还给亲戚朋友送点,大家都说味道不错。

8月27日,我专门到偃师买了几斤紫葡萄做葡萄酒。考虑到当时气温较低,我就把酒坛子放到了阳台上。可过了四五天,坛子口一直冒白泡,葡萄酒也不是正常的紫红色,有些泛白。

我以为葡萄酒坏了,但邻居说往里面倒些白酒就行了。我倒了一些白酒后发现,葡萄酒确实不泛白了,开始慢慢变红,但坛子口还是冒白泡,这是咋回事?

网友“ycq720128”:白色泡泡是葡萄发酵时产生的二氧化碳,大约一周发酵就完成了,是正常现象。但要注意不要把坛子装满,要留出至少30%的空间,不然发酵到最后,液体会溢出来。盖子也不要盖得太紧,因为葡萄发酵产生的气体聚集到一定程度,可能把盖子顶掉。

葡萄酒的颜色和选的葡萄种类有关。另外,糖的分量也会影响葡萄酒的颜色。

(任先生、闫女士、魏女士、网友“ycq720128”分别获得卡萨米亚蛋糕房5元代金券一张)

□记者 王雨 整理